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A tápiószentmártoni Kincsem Lovaspark 
adott otthont a 20. Gyeposz ob-nak 

még tavaly ősszel, és bár az időjárás nem 
igazán volt kegyes a versenyzőkhöz, ez 
nem szegte senki kedvét. Az ügyességi pá-
lyákat Surányi Kriszta tervezte a versenyző 
gyerekeknek, míg az ugrópályát Sáli Gábor 
és Fodor Anett építette. Az elődöntő napján 

elég sok hibátlan lovaglás született, a szak-
szerű felkészítésért köszönet jár az edzők-
nek. Vasárnap, a döntő napján az ugrószá-
mokban összevetés döntötte el a bajnoki cí-
met, míg az ügyességi pályákon hibaidős 
elbírálással kerültek ki a bajnokok. Akik két 
lóval neveztek, azoknak lehetőségük volt a 
vigaszágas versenyszámokban is indulni va-

sárnap. A nap folyamán több kategóriában 
avattunk bajnokot, díjaztuk a helyezetteket, 
akik rengeteg ajándékkal mehettek haza.

Végezetül: Kedves gyerekek, szülők, edzők, 
köszönjük nektek a kitartást, segítséget, a 
Gyeposz melletti hűséget. Tizenöt éve dol-
goztunk együtt gyerekeink, tanítványaink 

Véget ért 
egy korszak

fejlődéséért, sikereiért, amit visszaigazoltak 
a versenyrendszerben nevelkedő és itt rutint 
szerző sportolók később elért sikerei. Ezért 
is gondolom, hogy nem telt haszontalanul 
ez az idő – azoknak sem, akik nem értek el 
kiemelkedő versenyeredményeket díjugrató 
és díjlovas szakági versenyeken, de szeret-
ték megmérettetni maguk és lovaik tudását. 

Én és a Gyeposz elnöksége és szervezői 
fájó szívvel, de a sok erőfeszítést, munkát 
nem sajnálva búcsúzunk tőletek és kívánunk 
nektek sok sikert, jó felkészülést a további-
akban a Gyeposz után. Őrizzétek meg a ló 
tiszteletét és szeretetét, a színvonalas küz-
delmet a versenyeken és érjetek el olyan si-
kereket, mint az innen kinőtt versenyzők: 

Vándor Zsófi, ifj. Lázár Zoltán, ifj. Szabó 
Gábor, Törő Csongor, Kiss Lizanna, Kiss 
Maja, Szabó Virág, Kalán Eszter, Újvári 
Barbara, Török Sándor, Hóman Gréta, 
Lehotai Máté, Berkes Máté, Ágoston Csen-
ge, Varga Ábel és Kisgergely Kata.
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